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У Польщі активісти збирають гроші
на автобуси для Вінниці
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  12 червня 2026, 04:53

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Старі автобуси до політичного скандалу Вінниці мали передати безкоштовно

Вживані 17-річні автобуси влада Кельце мала передати
українському місту-побратиму безкоштовно. Однак місцеві
праві депутати почали вимагати від Вінниці перейменувати
вулицю Бандери, "аби по ній не їздили польські автобуси".
У Польщі активісти і волонтери розпочали благодійний збір коштів на закупівлю
автобусів для Вінниці. Це сталося після того, як вінницький мер відкликав свій запит
до міста-побратима Кельце на передачу списаних машин через політичну ситуацію.
Про це йдеться на платформі збору коштів.

Активісти планують зібрати 500 000 злотих (близько 115 000 євро), щоб забезпечити
Вінницю транспортом в умовах постійних російських обстрілів та блекаутів. На момент
публікації ініціаторам вдалося зібрати понад 150 000 злотих.

Приводом для створення збірки став нещодавній політичний скандал в місті Кельце,
влада якого планувала безкоштовно передати Вінниці 15 вживаних 17-річних міських
автобусів Solaris. Проте місцеві праві політики влаштували медійну кампанію проти
цієї ініціативи, звинувативши керівництво міста у «зраді інтересів». Вони вимагали від
Вінниці перейменувати вулицю Степана Бандери, "аби по ній не їздили польські
автобуси".

Щоб не загострювати ситуацію, міський голова Вінниці Сергій Моргунов офіційно
відкликав свій запит на допомогу.

Організатори збору з польського благодійного фонду розкритикували дії місцевих
депутатів, звинувативши їх у спробах підняти собі політичні рейтинги на темі війни.

Організатори спробують офіційно викупити у Кельце ті ж 15 автобусів Solaris, щоб
передати їх одразу Вінниці. Якщо викупити транспорт не вдасться, фонд шукатиме
інші варіанти вживаного пасажирського транспорту на ринках Європи чи України.

У разі, якщо закупівля транспорту стане неможливою з бюрократичних чи інших
незалежних причин, усі кошти спрямують на закупівлю засобів для захисту цивільного
населення України від російських повітряних атак, повідомили організатори.

Польські волонтери закликали громадян своєї держави долучитися до збору
фінансово чи інформаційно, аби довести, що справжня солідарність між народами
сильніша за політичні чвари.

Нагадаємо, президент Володимир Зеленський присвоїв почесне найменування "імені
Героїв УПА" Окремому центру спеціальних операцій Північ Сил спеціальних операцій
ЗСУ.

Рішення Зеленського викликало різку реакцію з боку влади Польщи. Президент
Кароль Навроцький заявив, що "Україна, прославляючи УПА, не готова ментально
бути частиною європейської спільноти". На його думку, у Зеленського слід відібрати
орден Білого Орла, який він отримав у 2022 році.

Польща прагне повного повернення 450 млн євро за передану Україні зброю
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